
Запрошуємо дітей та молодь з Польщі та України взяти участь у безкоштовних спільних 

художніх заняттях під керівництвом Олени Дмитрієвої, доброго українського педагога. 

Під час музичного та ви матимете можливість не лише творчо та цікаво провести вільний 

час, відкрити та розвинути власні інтереси, але й творчо та цікаво провести вільний час, 

відкрити та розвинути власні інтереси, але й познайомитися один з одним та дізнатися 

дещо про країну та культуру Ваших країну та культуру своїх однокурсників.  

Запрошуємо приєднатися до занять з четверга по неділю з 7 вересня до кінця грудня 2023. 

Регулярні зустрічі супроводжуватимуться різноманітними освітніми та мистецькими 

заходами.  

На вас чекають На концерти, майстер-класи та виставки запрошуються також ваші батьки 

та опікуни. 

Розклад зустрічей: 

Четвер: 

14:00 - 18:30 - навчання грі на електропіаніно (індивідуальне 30-хвилинне заняття на 

учасник) 

П'ятниця: 

14.30 - 15.15 1-а група: музичні ігри для малюків з батьками 0-3 років 

16.00 - 17.00 ІІ група: музично-ритмічні заняття для дітей 4-7 років 

17.30 - 18.30 ІІІ група: музично-ритмічні заняття для дітей 8-14 років 

Субота: 

10.00 - 11.30 заняття з образотворчого мистецтва для дітей (6 - 8 років) 

12.00 - 13.30 художні заняття для дітей та підлітків (9-14 років) / 60 хв 

Неділя 

10.00 - 11.30 художні заняття для дітей (6-8 років) 

12.00 - 13.30 мистецькі заняття для дітей та підлітків (9-14 років) / 60 хв 

Місце проведення: 1-й поверх КМО, зал "Музичний майданчик" та кімната 101 

Проводить буде заняття: Олена Дмитрієва 

Вхід вільний. Обов'язкова реєстрація unicef@miasto-ogrodow.eu 

Олена Дмитрієва випускниця педагогічної та музичної шкіл в Україні. Має багаторічний 

досвід роботи з дітьми в музичній школі. Викладала ритміку, хоровий клас, фортепіано та 

уроки співу. 

З лютого перебуває і працює з дітьми в Польщі. 

Увага: Якщо ви боретеся з особистими труднощами, потребуєте підтримки, поради - 

запрошуємо до безкоштовний контакт з психологом (контакт польською мовою).  

Запис на заняття: 

psycholog.swietlica.edu.art@gmail.com 



Зустрічі з україномовним психологом: Володимир Тасініч [Volodymyr 

Tasinicz]: tasinich[at]gmail.com 

Координаторка Польсько-українського центру творчої спільноти: Маріола Кулавяк: 

mariola.kulawiak@miasto-ogrodow.eu 

Реалізовано за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) 

[Реалізовано за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ)] 

Проект, реалізований в рамках угоди між містом Катовіце та ЮНІСЕФ про надання 

підтримки дітям та сім'ям з України, які тікають від війни. 

Співпраця: Фонд "Гніздо 

Фонд допомоги людям, які потребують допомоги "Гніздо" є однією з перших неурядових 

організацій в Катовіце, яка надає підтримку та опіку дітям, молоді та сім'ям, які 

перебувають під загрозою соціальної маргіналізації. 

Фонд працює з 1992 року. При фонді функціонує Центр денного перебування 

Соціотерапевтичний центр та Молодіжний клуб сприяння особистісному розвитку. У 

центрах підопічні та їхні сім'ї перебувають під опікою досвідченого персоналу, беруть 

участь у заняттях і майстер-класах, можуть розвивати свої захоплення і таланти, мають 

можливість розвивати свої захоплення і таланти, мають шанс подолати індивідуальні 

труднощі в дружній атмосфері. 

 


